

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Горький

24 ДЕК 1974

## У ИСТОКОВ ТРАДИЦИИ

ГОРЬКОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ театр драмы вместе с Нижегородским райкомом ВЛКСМ решили ежемесячно проводить День молодежного диспута. Цель этого мероприятия — привлечь к сценическому искусству внимание студенчества, обсудить не только спектакли, но и поставленные в них проблемы, расширить сферу идеологического действия театра.

Состоялись два диспута. В основе первого были спектакль «...Забудь Герострата!» и такие вопросы, как место театра в жизни молодежи, театр — телевидение — кино...

В основе второго — спектакль «Самая счастливая»

Э. Володарского, раздумья на тему, что дает людям театр, что остается в сердцах после просмотра того или иного спектакля. Однако главные споры развернулись вокруг проблем, положенных в основу пьесы Э. Володарского. Любовь и брак, семья и счастье, семья и общество — вот о чем говорили студенты политехнического института и консерватории, педагогического и медицинского институтов, ГИСИ.

День молодежного диспута решено сделать традиционным и привлечь к участию в нем рабочую молодежь.

Б. СИБИРЯКОВ.